

Уведомление о рисках

Цель настоящего уведомления — предупредить о возможных убытках, связанных с совершением операций на финансовых рынках.

На финансовом рынке существуют системные риски, которые отражают социально-политические и экономические условия развития страны и не связаны с конкретным инструментом финансового рынка. К основным системным рискам относятся: политический риск, риск неблагоприятных (с точки зрения условий осуществления бизнеса) изменений в законодательстве, макроэкономические риски (резкая девальвация национальной валюты, кризис рынка государственных долговых обязательств, банковский кризис, валютный кризис и др.). К системным рискам относятся также риски возникновения обстоятельств непреодолимой силы.

Также существуют и финансовые риски, которые представляют собой риски реального ущерба и упущенной выгоды, возникающие при осуществлении финансовых операций в связи с возможным неблагоприятным влиянием на них ряда рыночных факторов. Вероятность возникновения финансовых рисков обычно выше, чем системных. Выделяют следующие виды финансовых рисков:

Валютный риск. Если валюта, в которой осуществляются основные расходы, и валюта инвестирования не совпадают, покупательная способность будет меняться в зависимости от изменения валютных курсов.

Процентный риск. Изменение ставки рефинансирования может оказать неблагоприятное воздействие на курсовую стоимость облигаций с фиксированным доходом, а косвенно — и на цены акций.

Риск ликвидности — риск финансовых потерь при продаже финансовых инструментов, связанных с трудностью реализовать их по приемлемой цене, например, при быстром выводе средств с финансового рынка (ликвидации портфеля).

Ценовой риск — риск неожиданного изменения цен финансовые инструменты, которое может привести к падению стоимости портфеля и, как следствие, снижению доходности или даже прямым убыткам. Исполнение поручения на совершение сделки на финансовом рынке не всегда возможно на указанных в нем условиях в силу динамичного изменения параметров таких сделок в торговых системах, в первую очередь в связи с изменчивостью цен.

Риск банкротства эмитента — риск, связанный с возможностью наступления неплатежеспособности эмитента ценной бумаги, что приведет к резкому падению цены (вплоть до полной потери ликвидности) на такую ценную бумагу (в случае с акциями) или невозможностью погасить ее (в случае с долговыми ценными бумагами).

Риск неправомерных действий в отношении имущества инвестора и охраняемых законом прав инвестора со стороны третьих лиц, включая эмитента, регистратора, иных лиц, составляющих инфраструктуру финансового рынка.

Технический риск — риск, связанный с возможностью возникновения потерь вследствие некачественного или недобросовестного исполнения обязательств участниками финансового рынка, осуществляющими расчеты. cryptoinvestmentscompany.com принимает все меры для того чтобы оградить Клиента от данного риска. Тем не менее, Клиент самостоятельно несет все возможные неблагоприятные последствия сделки, которые могут проявляться в задержках перерегистрации прав на ценные бумаги, задержках в оплате, отказе контрагента исполнять условия сделки без допустимой условиями договора причины, а также иными причинами.

При направлении Клиентом поручений (заявок) в cryptoinvestmentscompany.com существует риск не принятия к исполнению поручений (заявок) или риск неисполнения поручений (заявок) вследствие невозможности регистрации или ограничения организатором торговли регистрации заявок клиентов cryptoinvestmentscompany.com в связи с действиями третьих лиц по выставлению заявок в торговую систему, в том числе, действиями клиентов cryptoinvestmentscompany.com.

При операциях с финансовыми инструментами может возникнуть необходимость произвести изменение структуры портфеля путем продажи одних активов и приобретения других, для чего требуется реализовать имеющиеся активы и высвободить денежные средства. В интервале с момента высвобождения средств и до момента приобретения новых активов Клиент может понести определенные потери прибыли или даже прямые убытки вследствие неблагоприятного изменения цены финансового инструмента, ставки рефинансирования, курса валюты и т. д.

Существует риск возникновения конфликта интересов в деятельности профессионального участника рынка ценных бумаг, конфликта интересов профессионального участника рынка ценных бумаг и его клиента, конфликта интересов разных клиентов, конфликта интересов при совмещении видов профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг. cryptoinvestmentscompany.com разработало и применяет в своей деятельности процедуры и меры, направленные на выявление конфликта интересов, а также на предотвращение его последствий.

С учетом вышесказанного Клиенту следует внимательно рассмотреть вопрос о том, являются ли операции на финансовом рынке и возможные убытки допустимыми для Клиента в свете его финансовых возможностей.

Все вышесказанное не имеет целью вынудить Клиента отказаться от операций на финансовом рынке, а лишь призвано помочь Клиенту понять риски, связанные с осуществлением указанных операций, определить их приемлемость, оценить свои финансовые цели и возможности и ответственно подойти к решению вопроса о выборе соответствующей инвестиционной стратегии, а также программного обеспечения для осуществления операций на финансовом рынке.

Просим Клиента до заключения договора ознакомиться с подробным описанием рисков, общим характером и источниками конфликта интересов в Уведомлении о рисках, связанных с осуществлением операций на рынке ценных бумаг, а также с

Декларациями о рисках, связанных с приобретением иностранных ценных бумаг, с заключением сделок с производными финансовыми инструментами, базисным активом которых являются ценные бумаги иностранных эмитентов или индексы, рассчитанные по таким ценным бумагам.